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Ve dnech 4. a 5. března 2026 se na největším pracovním veletrhu Career Expo 2026 v
kongresovém centru O2 universum představí Správa státních hmotných rezerv spolu s více
než patnácti ústředními úřady státní správy pod společnou značkou Pracuj pro stát.
Návštěvníci tak získají mimořádně široké spektrum pracovních příležitostí napříč státní
správou.

Cílem společné prezentace je zdůraznit, že práce pro stát má hlubší smysl a reálný dopad na
každodenní život lidí v naší zemi. „Kvalita služeb pro občany je přímo závislá na kvalitě lidí v
úřadech. Proto hledáme nejen experty z různých oblastí, ale i mladé a nadšené lidi, kteří přinášejí do
státních úřadů “nový vítr” a pracovat pro Českou republiku pro ně bude čest,“ uvedla vedoucí Úřadu
vlády České republiky Tünde Bartha.

„Věřím, že najdeme zájemce, kteří chtějí pomáhat v nejrůznějších krizích obyvatelům České
republiky a na veletrhu objeví i Správu státních hmotných rezerv,“ doplnil předseda SSHR Pavel
Švagr.

Stánek Pracuj pro stát představí úřady rozdělené do čtyř tematických bloků:

Právo, pravidla a suverenita: Energetický regulační úřad, Ministerstvo spravedlnosti, Úřad pro
ochranu hospodářské soutěže, Úřad průmyslového vlastnictví
Stabilita, bezpečí a připravenost: Ministerstvo zemědělství, Správa státních hmotných rezerv, Státní
úřad pro jadernou bezpečnost, Úřad vlády ČR
Ekonomika, inovace a infrastruktura: Digitální a informační agentura, Ministerstvo dopravy,
Ministerstvo financí, Ministerstvo pro místní rozvoj, Ministerstvo průmyslu a obchodu
Lidé, vzdělávání a kvalita života: Ministerstvo kultury, Ministerstvo práce a sociálních věcí,
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
Návštěvníci získají autentický vhled do práce úřadů, setkají se s jejich zaměstnanci a nahlédnou do
projektů, které mají skutečný dopad. Zaměstnanci úřadů jim otevřeně představí, co obnáší jejich
každodenní práce. Součástí programu na hlavním pódiu bude ve čtvrtek 5. března od 10:30 debata
čtyř inspirativních osobností státní správy, které spojily svůj profesní život se státem.

Více na pracujprostat.cz

Termín
4. března, 10:00 – 19:00
5. března, 10:00 – 18:00

Místo
Českomoravská 2345/17, Praha 9 – Libeň
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